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POLE EMPLOI FSU




Du CE du 26 mars 2012 
C’est sûr maintenant et 

le rapport de la visite médicale est formel … 

LA DIRECTION est probablement SOURDE !
· Sourde à la situation des CDD et au besoin en personnel ! 
« La Direction fait des contrats de 6 mois, éventuellement renouvelable une fois pour six mois mais n’ira pas au-delà »

Quelle bonne idée ..Mieux vaut mettre fin aux CDD actuels, pour en embaucher des nouveaux et prendre du temps pour à nouveau les former …  

Des embauches, il en faut ! en Cdd c’est certain mais aussi et surtout en Cdi 
Le nombre de chômeurs ne va pas baisser après les élections donc qu’attend la DG et le ministère de tutelle pour répondre au souci premier des français !!
· Sourde à l’évolution de nos métiers placement, indemnisation, et appui gestion
« il n’y a plus d’indicateur sur l’offre d’emploi !! »

« L’EID, tout s’est bien passé ! » « pas de veille informative documentaire » « pas de réunion de service comme lieu d’échange et mutualisation » .. etc.
C’est le début de la mise en place de la convention tripartite. 
Exemple : le travail des agents vers l’entreprise devra se réduire à peau de chagrin…ça commence : il n’y a même plus de relevé effectué sur les offres d’emploi dans les indicateurs… c’est d’abord les indicateurs d’activité qui s’effacent avant que ce ne soit l’activité elle-même ….c’est les agences intérim qui se frottent les mains ! 
L’EID…D…D comme diagnostic ?? et de pointer à nouveau que le temps consacré à l’EID ne permet pas de réaliser un entretien de diagnostic véritable. Et on ne parle pas des problèmes liés à la recevabilité des dossiers
· Sourde à l’impact d’une réorganisation de l’EID à METZ 

« les conditions de travail des agents se sont dégradées, nous mettons fin à la plateforme d’inscription à METZ »

Comme on l’avait dit à la mise en place de la plateforme : il ne pouvait en être autrement ! Oui les conditions de travail se sont fortement dégradées, mais c’est aussi le moyen pour la direction d’augmenter les cadences : 4 EID par ½ journée…y compris l’apres midi (soit un entretien de plus par jour, par agent. De plus, pourquoi désolidariser l’EID d’un projet de réorganisation de Metz qui est pourtant dans les tuyaux ?
· Sourde à nos propositions et aux directives de la DG sur les frais de déplacements
« nous attendons la note de la DG pour revoir les modalités en Lorraine » « il faut faire des économies »
Une note du DG RH du 15/02/2012 demande au DR d’étudier, dès février, les demandes de frais avec bienveillance !! comme par exemple de ne plus tenir compte du plafond des 300 kms….on attend toujours un trace de bienveillance de la Direction Régionale mais il est vrai, nous ne sommes que fin mars !
Pour ce qui est des économies, ce sont des économies néfastes pour notre activité quotidienne ! La limite entre les économies et la baisse de l’activité des agents est franchie ! sauf pour ceux qui volontairement et pour se simplifier la vie,  ne passent plus de frais, et ils sont de + en + nombreux !! 
· Sourde aux conditions d’hygiène et de travail … et de nettoyage dégradées sur les sites

« nous allons rencontrer le prestataire » « il faut faire des économies… »
Ce sont des économies de bouts de chandelles !

 Nous voulons un retour à la normale … des bureaux nettoyés, des toilettes et des cafétérias propres et salubre… et surtout du matériel, du personnel d’entretien et des heures complémentaires pour faire tout cela ! on y a droit ! 
· Sourde à la justice et à la décision de la cour d’appel de Paris du 05/01/2012

« nous continuons à verser chaque mois, 1/12ème de la subvention pour les œuvres sociales ! »

Mauvaise perdante jusqu’au bout ! La décision de justice oblige la direction à verser la subvention pour financer les œuvres sociales. La direction, à ce jour, a décide de verser petit bout par petit bout, faisant porter un risque de freiner le fonctionnement habituel de certaines prestations d’œuvres sociales des CE. Le SNU lorraine a malgré tout construit des solutions pour que vous, agents Lorrains, ne soyez pas pris en otage par la volonté de pourrissement de la Direction générale. Un tract diffusé très prochainement vous apportera les explications complémentaires sur les œuvres sociales.
NDLR : Depuis ce CE, devant l’action en référé du CE lorraine du 27 janvier votée par le snu et la cgt, la DG a revu sa copie et va verser la subvention due le 15 avril !  l’épée de DAMOCLES en carton placée au dessus de la tête des agents par la DG aura duré 3 mois… le temps suffisant pour assimiler et digérer une énième décision de justice défavorable à pole emploi … nous l’espérons sans trop y croire malheureusement !     
Vos élus SNU CE 
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