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Nancy, le 18/01/2012
SAV des réunions…du CE du 6 janvier 2012, 
la Direction nous souhaite une bonne année …

… à sa façon …

Le principe des vases non communicants 
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DES REUNIONS



En 2011 nous avons réalisé en Lorraine plus de 12 000 heures écrêtées (non payées, non récupérées). Ces « étrennes » offertes par conscience professionnelle des salariés à la Direction représentent l’équivalent de 7 agents à temps plein présents de manière bénévole sur l’année ou 1700 jours de travail gratuit 
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Cette réunion était l’occasion de définir les jours de ponts (jours de repos supplémentaires dans l’OATT). Cette année, il y a 6 ponts naturels (férié le mardi ou jeudi), l’OATT ne prévoit que 5 jours de repos supplémentaires.
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Fort de ces deux constats le SNU a légitimement demandé pour tous les salariés que la Direction fasse preuve de reconnaissance envers le travail des agents en octroyant un jour de pont supplémentaire (soit 1700 jours de travail en totalisant  les 1700 agents …)

Bonne année à tous, mais ce sera NIET !!!!!!!

PS : De plus il est à noter, pour 2012, que 2 jours de ponts sont prévus les 24 et 31 décembre.

La CCN prévoit pour ces deux jours-là des mesures spécifiques de sorties anticipées …

Nous n’osons croire que la direction en profitera pour faire main basse sur ces quelques heures là aussi … Gageons qu’elle saura les redonnera à la veille des ponts de fin d’année..
En 2012, Bons vœux vont-ils rimer avec Fiches de vœux  ?!?
Vous avez aimé 2010, et 2011 avec les réorganisations des bassins  ?? 
Vous avez aimé les fiches de vœux ??

Vous avez aimé les changements d’équipes, de collègues, d’organisation ??
En 2012, vous serez comblés, car c’est reparti ! 

Au cours du 1er semestre 2012, la direction remet les organisations d’agglomérations à minima de Nancy et Metz sur la table.

Au menu : suppressions d’agences, nouvelles organisations, mutations …

On entend déjà parler ici ou là : d’une répartition géographique des entreprises…sous couvert d’une amélioration des méthodes de travail ...voire….de bureau de prise d’offre commun dans chaque bassin…
Convention tripartite, le référentiel toxique !
Vous retrouverez la DECLARATION du SNU Pole Emploi-FSU en annexe 
Force est de constater que les moyens de Pole Emploi n’évolueront pas, que la convention tripartite  acte ce fait et fait la part belle à tout ce qui conduira à des gains de productivité. 
Ainsi, en Lorraine, le CODIR (comité de Direction), pour résoudre cette équation, plancherait déjà sur un changement des horaires d’ouverture au public (ndlr : horaires changés il y a à peine ..1 an) 
INFO - INTOX ?
Vers une fin des horaires « en continu » ? L’objectif étant de fermer au public la période de la journée la moins fréquentée par nos usagers (12h00-13h00) et de la reporter en fin de journée (16h30-17h30) pour permettre des plages de réceptions supplémentaires …
Encore une fois, Bonne année à tous …
Retrouvez toutes nos interventions dans les procès verbaux de CE (idem pour le CHSCT et les questions DP) sur l’intrapole Lorraine / ressources humaines / les instances

Vos élus SNU au CE : 

Jean-Charles CONTAUX, François-Xavier LAINTE, Ludovic LOUIS, Marie-José HUIN, Sarah ZIMMERMANN, Soraya BOUZEBOUDJA, Jacqueline ALLANIC, Rodolphe LEFEBVRE, Malik NOUAR, Emmanuel SALVISBERG, ..
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